



## ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE POVOLIDE ATA NÚMERO DEZOITO

### ATA EM MINUTA

-----Aos vinte dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, pelas vinte e uma horas, houve a tentativa de realização da Assembleia de freguesia, após convocação da reunião de acordo com o disposto no nº1, do artigo 11º da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro. Face ao elevado número de cidadãos que pretendiam assistir à mesma e às limitações impostas pela DGS, tornou-se necessário efetuar restrições à entrada desses mesmos cidadãos e limitar a presença a seis pessoas (do público) na sala da reunião. Tal facto gerou indignação por parte de alguns cidadãos e membros do partido socialista. Uma vez que os ânimos se exaltaram, foi necessário pedir a intervenção das autoridades de maneira a salvaguardar a entrada desse mesmo número de cidadãos e garantir todas as condições de segurança da reunião. -----

-----Garantidas todas as condições, o senhor Presidente da Assembleia de Freguesia, verificou a existência de quórum, uma vez que se confirmou a ausência dos membros da assembleia eleitos pelo Partido Socialista - Fernando Casimiro Florentino e Ana Isabel Costa Batista em protesto pelos acontecimentos verificados e do srº José Marques Coelho, por falta injustificada. -----

-----Deu-se início, pelas vinte e uma horas e trinta e oito minutos, à sessão ordinária da Assembleia de Freguesia de Povolide, de acordo com a ordem de trabalhos previamente enviada aos membros da assembleia com a presença de todos os membros eleitos pelo partido social democrata.

-----O presidente da Assembleia esclareceu os presentes que, face à pandemia e ao estado de emergência vividos no início do presente ano, que impediu a realização da assembleia ordinária de abril, iriam ser realizadas duas sessões ordinárias para que fosse cumprida a Lei e Regimento da Assembleia de Freguesia. Esclareceu ainda que, por se tratar da última Assembleia antes do ato eleitoral, a presente ata vai ser aprovada em minuta -----

-----Passou ao ponto um da ordem de trabalhos e não tendo havido inscrições, colocou a aprovação a ata número dezasseis, tendo sido aprovada por unanimidade dos presentes. -----

-----Relativamente aos pontos dois e três da ordem dos trabalhos e atendendo a que se iria realizar nova assembleia no mesmo dia, o Sr. presidente da junta de freguesia solicitou que os mesmos transitassem e fossem debatidos em conjunto na reunião seguinte. Colocado a votação e aprovação, nenhum membro da assembleia discordou. -----

-----Pontos quatro e cinco – atribuição da toponímica da “Rua Silva Rosa” em rua vila nova do rego e “Rua grão vasco” em rua de nespereira, respetivamente - não havendo inscrições nem votos contra, os mesmos foram aprovados por unanimidade dos presentes.-----

----- Quanto ao ponto número seis, não houve inscrições. -----

----- - Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Assembleia deu por encerrada a sessão da qual se lavrou a presente ata, que será assinada pelo presidente da Assembleia e por mim que a secretariei.

O Presidente da Assembleia de Freguesia

  
-----  
(José Maria Figueiredo Costa)

O secretário

  
-----  
(Sara Oliveira Lopes)